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AI, elektromobilita i kyberbezpečnost. Technologická 
olympiáda 2024 zve středoškoláky k soutěžení v 
nejaktuálnějších trendech 

Studenti středních škol a gymnázií se mohou do 20. března 2024 registrovat k účasti 
na již třetím ročníku soutěže Technologické olympiády. Na vítězný tým čeká finanční 
odměna ve výši 30 tisíc Kč a možnost dostat se na Fakultu elektrotechnickou (FEL) 
ČVUT v Praze bez přijímacích zkoušek.  
 
Tento rok se Technologická olympiáda zaměřuje na inovace v oblastech, jako jsou 
umělá inteligence, kybernetická bezpečnost, udržitelné technologie a mnoho 
dalších. „Chceme inspirovat mladé lidi, aby rozvíjeli své technické dovednosti a 
představivost. Tento rok přinášíme nová témata a výzvy, které odrážejí 
nejaktuálnější trendy v technologickém světě," říká Tadeáš Salaba, hlavní 
organizátor soutěže. 
 
Školní kolo soutěže proběhne online 22. března 2024. Nejúspěšnějších 25 týmů pak 
postoupí do finálového kola, které proběhne 12. dubna 2024 na Fakultě 
elektrotechnické ČVUT v Praze. Do loňského ročníku se přihlásilo přes 1 600 
studentů, letos organizátoři očekávají vyšší účast než minulý rok. Soutěžit mohou až 
tříčlenné týmy z gymnázií a středních odborných a průmyslových škol z celé České 
republiky, které se registrují na webových stránkách olympiády www.teol.cz.  
 
„Technologická olympiáda je výjimečná tím, že poskytuje studentům praktické 
zkušenosti a skutečnou možnost ovlivnit budoucí technologický svět," dodává 
Salaba.  
 
V druhém ročníku porotu nejvíce zaujali studenti Šimon Chlouba a Aneta Dvořáková 
z gymnázia Nový PORG, kteří v rámci finálového kola zpracovávali projekt chytré 
učebnice, která pomocí AI pomáhá narovnat IT úroveň studentů na celém světě. 
 
Programem 12. dubna bude provázet popularizátorka a archeoložka umělé 
inteligence Sara Polak, která se stala také jednou z tváří letošní olympiády. Vedle 
samotné soutěže bude sestávat z dopoledního bloku přednášek o aktuálních 
technologických trendech a zároveň v průběhu celého dne budou účastníkům k 
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dispozici mentoři, kteří zaštítí jednotlivá témata z elektromobility, umělé inteligence, 
kyberbezpečnosti, kryptoměn a 3D tisku. Mentoři budou připraveni pomoci 
soutěžícím po odborné stránce s jejich finálovými prezentacemi. Studenti se na ně 
budou moci během dne obrátit a svůj nápad konzultovat. 
 
Projekt Technologické olympiády probíhá pod záštitou Fakulty elektrotechnické 
ČVUT v Praze a MŠMT; generálním partnerem je ŠKODA AUTO a odborným 
garantem je ČEZ a.s., GasNet s.r.o. a NEXT GENERATION SECURITY 
SOLUTIONS s.r.o. 
 
Fotografie z finále loňského ročníku 2023 najdete zde, video je zde. Zdroj: 
Technologická olympiáda 
 
 
Samostatná Fakulta elektrotechnická ČVUT vznikla v roce 1950. V dnešní době se skládá ze 17 kateder 
umístěných ve dvou budovách: v rámci hlavního kampusu ČVUT v Dejvicích a v naší historické budově na 
Karlově náměstí. Fakulta elektrotechnická poskytuje prvotřídní vzdělání v oblasti elektrotechniky a informatiky, 
elektroniky, telekomunikací, automatického řízení, kybernetiky a počítačového inženýrství. Fakulta se 
dlouhodobě řadí mezi prvních pět výzkumných institucí v České republice. Produkuje přibližně 30 % 
výzkumných výsledků celého ČVUT a má navázanou rozsáhlou vědeckou spolupráci se špičkovými 
světovými univerzitami i výzkumnými ústavy. Od roku 1950 Fakulta elektrotechnická vydala cca 30 000 
diplomů, které byly vždy vysoce hodnoceny jako doklad prvotřídního vzdělání. Více informací najdete na 
www.fel.cvut.cz. 

 
České vysoké učení technické v Praze patří k největším a nejstarším technickým vysokým školám v Evropě. 
Podle Metodiky 2017+ je nejlepší českou technikou ve skupině hodnocených technických vysokých škol. V 
současné době má ČVUT osm fakult (stavební, strojní, elektrotechnická, jaderná a fyzikálně inženýrská, 
architektury, dopravní, biomedicínského inženýrství, informačních technologií). Studuje na něm přes 19 000 
studentů. V akademickém roce 2023/2024 má ČVUT v Praze akreditováno celkem 502 českých a 352 
anglických studijních programů (bakalářských, magisterských a doktorských). ČVUT vychovává odborníky v 
oblasti techniky, vědce a manažery se znalostí cizích jazyků, kteří jsou dynamičtí, flexibilní a dokáží se rychle 
přizpůsobovat požadavkům trhu. Podle výsledků Metodiky 2017+ bylo ČVUT hodnoceno ve skupině pěti 
technických vysokých škol a obdrželo nejvyšší hodnocení stupněm A. ČVUT v Praze je v současné době na 
následujících pozicích podle žebříčku QS World University Rankings: V celosvětovém žebříčku QS World 
University Rankings je ČVUT na 454. místě a na 12. pozici v regionálním hodnocení „Emerging Europe and 
Central Asia“. V rámci hodnocení pro „Engineering – Civil and Structural" je ČVUT mezi 151.–200. místem, 
v oblasti „Engineering – Mechanical“ na 201.–250. místě, u „Engineering – Electrical“ na 201. až 250. pozici. 
V oblasti „Physics and Astronomy“ na 201. až 250. místě, „Natural Sciences“ jsou na 280. příčce. V oblasti 
„Computer Science and Information Systems" je na 201.–250. místě, v oblasti „Material Sciences“ na 201. 
až 250. místě, v oblasti „Mathematics“ na 251.-300. místě a v oblasti „Engineering and Technology“ je ČVUT 
na 190. místě. Od roku 2020 je ČVUT členem aliance prestižních technických univerzit EuroTeQ. Ta 
představuje zajímavou a přínosnou příležitost pro studenty, vědecké pracovníky i zaměstnance zapojit se do 
projektu, který si klade za ambici posunout kvalitu vysokého školství na vyšší úroveň. Dalšími členy skupiny 
EuroTeQ jsou Technical University of Munich, Technical University of Denmark, Technical University of 
Eindhoven, École Polytechnique – L´X, Tallinn University of Technology, École polytechnique fédérale de 
Lausanne a Technion Israel Institute of Technology. Více na www.cvut.cz.   
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